

Моника Анакиева
г. Свети Николе
Македонија

Книгата е прочитана кога е разбрана

Книгата е извор на сите мудрости на животот. Книгата е долг тунел на знаења во кој, што подлабоко влегуваме, се повеќе се буди љубопитството. Таа има моќ да не пресели во својот свет. Книгата е цвет кој постојано цвета и не венее, звезда која постојано сјае и не гасне. Огромно богатство кое не прави личност. Таа е како сјајно, жолто сонце кое грее над сите зрели полиња, како пеперутка што ги буди росните цвеќиња, како пламен кој гори секогаш во нашите срца, едноставно книгата е како патоказ за среќен и удобен живот. Таа претставува втор вид на дружељубив човек на земјата, а единствено нешто што треба да направиме е да ја запознаеме и да го откриеме богатството сокриено меѓу таинствените корици. Книгата ни носи скапи знаења кои се доволни со вистински труд да не направат културен и паметен човек. Книгата е најдобриот другар кој никогаш нема да те издаде, туку во душата ќе ти влее многу мудрости со кои ќе се гордееш и кои ќе ти биде ползна во животот. Книгите се пролетен дождец, златно зајдисонце, светла капка роса и прекрасна месечина. Таа е како мајка, толку умотворна и толку прекрасна. Нејзините зборови се нејзиното богатство, богатство во кое ние уживаме другарувајќи со неа. Понекогаш ни доаѓа да се исклучиме од реалниот свет, и да влеземе во некоја преубава приказна поистоветувајќи се со нејзините главни ликови. Книгата е како поточе од кое непрекинато течат, се леат нови волшебни зборови. Таа може да не одведе секаде, на месечината, на дното од морето, да не врати во времето кое поминало, но и да не однесе во свет за кој што копнееме. Книгата е како волшебничка што може да направи чуда. Мораме да ја пробиеме тврдата лушпа на своето човечко ЈАС со помош на духовната сила во нас, за да го извлечеме богатството на животот. Читањето е најдоброто учење. Знаењето и само знаењето, го прави човекот **ГОЛЕМ** и **СЛОБОДЕН**. Затоа другарувај со најверниот и најдобриот пријател кој може за миг да ве однесе и на најневозможното и најодалеченото место за кое никогаш не сте размислувале. **Книгата е прочитана кога е разбрана!**

Книга была прочитана, когда разбрана

Книга является источником всей мудрости жизни. Книга длинный туннель знаний, в которой мы входим глубже, пробуждает любопытство.

Он имеет право двигаться ваш мир. Книга цветов, который держит цвет и не выцветает, постоянно яркая звезда и исчезает. Огромное богатство, которое делает человека. Это как sjaјno, желтое солнце светит по всем зрелых месторождениях, как бабочка, которая вызывает росистой цветы, как пламя, которое горит в наших сердцах всегда, просто забронировать в качестве плана для счастливой и комфортной жизни. Это второй вид общительным человеком на земле, и единственное, что вам нужно сделать, это знать, и обнаружить секретный богатство скрыто между крышками. Книга приносит дорогие знания, достаточные реальные усилия, чтобы сделать культурное и умный человек. Книга лучший друг, который никогда не будет выдан, но душа будет течь много мудрости, что вы будете гордиться, и это будет полезно в жизни. Книги dozhdec весна, золотая капля закат свет росы и красивая луна. Это как мать, стихи и так красиво. Ее слова его богатство, богатство, в котором мы наслаждаемся drugaruvajkјi его. Иногда мы приходим, чтобы исключить реальный мир, и войти в красивой истории Отождествление себя с ее главными героями. Книга как поток непрерывного потока, который проливается новые волшебные слова. Это может привести нас в любом месте, луна, дно моря, чтобы вернуться к тому времени прошло, а не к миру, для которых мы стремимся. Книга, как Зачарованные может творить чудеса. Мы должны проникнуть твердой оболочки себе его человек с духовной силой внутри нас, чтобы выявить богатство жизни. Чтение лучший обучения. Знание и только знаeенјeto делает человека великим и бесплатно. Поэтому самых стойких и лучший друг, который кратко можно принять вас и najnevozhnoto и najodalechenoto место, где я никогда не rasmisluvale. Книга была прочитана, когда e razbrana!